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Labdarúgó edzéseimet eddig mindig kint, a szigeten tartottam 

meg. Szerencsésnek mondhatom magam a felszereltség szem-

pontjából, hiszen nem olyan régen ruházott be az iskola új sze-

rekre, melyeket szabadon használhatjuk. Amatőr fociról lévén 

szó, óriási szakadékok vannak egyes diákok tudásszintjei között, 

mely egyes foglalkozások alkalmával komoly fejtörést tud 

okozni. Éppen ezért próbálom differenciáltan tartani az edzése-

ket, az ügyesebbeket külön venni és nekik nehezebb feladatokat kiosztani. A gyengébb tanulókra vi-

szont úgy érzem sok esetben pozitíumként hat az, hogy az erő-

sebb képességűvel szemben megmutathatja mire képes.  

Az elején úgy éreztem, sokan komolyan gondolják a labdarúgást 

és komolyabb szinten is szeretnének foglalkozni vele. Ez a mai 

napig úgy érzem meg van bennük, viszont a hozzátartozó munkát 

kevesen szeretik belepakolni a célok elérése érdekében. Nyíltan 

elmondtam az elején a srácoknak, hogy aki komolyan veszi eze-

ket az edzéseket, lehetősége lesz arra, hogy a nagy csapatban szerepet kapjon. Jelenleg egy diákban 

érzem azt, hogy még talán az idén oda fog érni ennek a közelébe.  

Természetesen az a célja elsősorban ezeknek a foglalkozásoknak, hogy a folyamatos fejlődésük mellett 

érezzék jól magukat a friss levegőn és élvezzék a labdarúgás szépségeit.  

Jelenleg a hétfői edzéseken nagyjából 20 fővel van jelen a csapat. 

Ebből 12-13 hetedikes vagy nyolcadikos tanuló, a többiek pedig 

kilencedikesek. Egy külsős vesz részt az edzéseken, egy 5. osz-

tályos tanuló aki az egyik nyolcadikos tanuló testvére.  

A szerdai foglalkozáson 12-14 diák szokott részt venni, vannak 

akik hétfőn is járnak és vannak olyanok is akik csak ezen az al-

kalmon jelennek meg.  

Amiket eltervezek az edzésekre legtöbbször megszokott valósulni, egyedül ami zavaró szokott lenni a 

folyamatos késés, mely nem mindig a diákok hibájából adódik, de mégis megbolygatja az eltervezett 

folyamatokat.  

Most, hogy beköszöntött a tél, már elég hidegek az edzések, de a lelkesedés továbbra is töretlen.  
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